
e-MATPRO, novičnik SRIP-a MATPRO leto V, št. 3, marec 2024

Janko Koprivec, lastnik SILIKO d.o.o.,
prejemnik Nagrade GZS

V Cankarjevem domu v Ljubljani so 5.
marca podelili Nagrado GZS za izjemne
gospodarske in podjetniške dosežke. Med
letošnjimi štirimi prejemniki nagrade je tudi
lastnik podjetja SILIKO d.o.o. (član SRIP-a
MATPRO), Janko Koprivec. Iskrene
čestitke! Več o nagrajencu na povezavi
>>>

SRIP MATPRO na delavnici Priložnosti
slovenskega gospodarstva v okviru S5
5. marca je Štajerska gospodarska
zbornica skupaj z Ministrstvom za kohezijo
in regionalni razvoj organizirala delavnico
podjetniškega odkrivanja, na kateri so
predstavniki različnih institucij udeležence
seznanili s Pametno specializacijo in
spodbudami, ki jih ta prinaša. Na delavnici
je sodelovala tudi koordinatorka SRIP-a
MATPRO, Tjaša Polc (GZS), ki je
udeležence seznanila s prednostmi in
priložnostmi SRIP-a MATPRO. Več...

FOMI 2024: Prihodnost proizvodnje in
industrije
Prihodnost proizvodnje in industrije je
digitalna, zelena in pripada ljudem, je bila
rdeča nit interaktivnega dogodka FOMI
2024, ki je potekal 20. marca v Portorožu in
katerega soorganizator je bil tudi SRIP
MATPRO. Namenjen je bil strokovnjakom,
inženirjem in poslovnežem iz proizvodnih in
industrijskih podjetij, ki so na poti
preoblikovanja v digitalno, zeleno in ljudem
prijazno prihodnost v svojem podjetju.
Plenarni predavanji sta govorili o
konkretnih ukrepih in elementih podpore za
digitalni in zeleni prehod gospodarstva
2024 – 2033 ter o pasteh in priložnostih EU
aktov (od digitalnega potnega lista izdelka
do akta o neto ničelni industriji) za podjetja.

UVODNIK

Spoštovani!

V tokratni številki našega novičnika posebej izpostavljamo podelitev Nagrade GZS za
izjemne gospodarske in podjetniške dosežke, ki jo je prejel tudi Janko Koprivec, lastnik
podjetja SILIKO d.o.o. (član SRIP-a MATPRO), in mu ob tej priložnosti še enkrat iskreno
čestitamo. Poleg novic o aktivnostih SRIP-a MATPRO vas obveščamo tudi o aktualnih
razpisih, vabimo na prihajajoče dogodke, v novičniku pa boste našli še vrsto drugih
koristnih informacij.

Prijazno vabljeni k branju!

Tjaša Polc,
koordinatorka SRIP-a MATPRO

IZPOSTAVLJAMO

IZ DELA SRIP-a MATPRO

VABIMO VAS

Skupaj gradimo trajnost, 10. 4. 2024  

Pred vrati gospodarstva so velike zakonodajne spremembe in zahteve Evropske unije,
povezane s trajnostjo. Mnoga podjetja trajnost že živite, še več pa se jih sprašuje, kako
nasloviti nove izzive in postati del uspešne zgodbe trajnosti. GZS je zaupanja vreden
partner na področju trajnosti, zato želi skupaj s člani in vodilnim mednarodnim partnerjem
PARK soustvariti platformo informiranja, izobraževanja, svetovanja, povezovanja in
deljenja najboljših slovenskih in tujih praks. Več boste izvedeli na dogodku Skupaj
gradimo trajnost 10. aprila na Gospodarski zbornici Slovenije. Več...

UK Trade Academy, 11. 4. 2024

V sodelovanju s SPIRIT Slovenija organizira Britansko-slovenska gospodarska zbornica
UK Trade Academy, katere namen je udeležence opremiti z znanjem, potrebnim za
premagovanje obstoječih izzivov, povezanih z vstopom na trg Združenega kraljestva.
Obravnavali bodo področja, kot so carinski postopki, davki, regulativni okviri, vize, izvozne
terjatve, marketinške strategije in strategije odnosov z javnostmi ter poslovno
kulturo. Program je prilagojen potrebam slovenskih izvoznih podjetij, ki že izvažajo v
Združeno kraljestvo, ali pa na ta trg šele želijo prodreti. Več...

Circular Economy  - Hybrid Matchmaking Event, 8. - 14. 4. 2024 - splet, 17. 4. 2024 -
Bruselj, Belgija 

Virtualno mreženje bo potekalo ob robu svetovnega foruma o krožnem
gospodarstvu WCEF 2024 na temo globalnega krožnega gospodarstva. Dogodek bo
omogočil kreiranje novih stikov in poznanstev iz različnih sektorjev in panog z vsega
sveta. 17. aprila pa bo na SQUARE Brussels potekal BE/EU Circular Economy Forum:
Beyond Experimentation. Več...

The European Green Steel Industry Summit 2024, 17. - 18. 4. 2024

S poudarkom na zmanjševanju emisij ogljika in napredku trajnostnih proizvodnih tehnik bo
vrh obravnaval kritične izzive, s katerimi se sooča jeklarska industrija, ko utira pot bolj
okoljsko ozaveščeni prihodnosti. Ključne teme razprave bodo predvidoma vključevale
ogljično nevtralno proizvodnjo jekla, inovativne tehnologije, načela krožnega gospodarstva
in regulativne okvire, ki spodbujajo trajnost. Več...

Konferenca za mikro, mala in srednja podjetja - Izzivi podjetniških nasledstev, 18. 4.
2024

Podjetniško trgovska zbornica (PTZ) že 11. leto zapored organizira konferenco za mikro,
mala in srednja podjetja. Letošnji dogodek bo potekal 18. aprila 2024 na Brdu pri Kranju.
Osrednja tema bo prenos lastništva z davčnega, finančnega in psihodinamičnega vidika
na različne subjekte (družinske člane, podjetja, zaposlene). Več...

ZA konkurenčno evropsko industrijo - pristopite k peticiji

Antwerpenska deklaracija za evropski industrijski dogovor, (Declaration for a European
Industrial Deal), ki je nastala 20. februarja na Vrhu evropske industrije v Belgiji, se
zavzema, da EU zmanjša stroške energije in regulativno breme zelenih predpisov.
Deklaracija med drugim tudi izpostavlja, da naj bo Industrijski dogovor v središču nove
evropske strateške agende 2024-29, da se naj poveča varnost evropskih surovin ter
povpraševanje po neto ničelnih, nizkoogličnih in krožnih izdelkih. Deklaraciji se je že
pridružila tudi GZS. S podporo lahko tudi vi spodbudite to pomembno gibanje. Več...

Vladno-gospodarska delegacija na Kitajsko, 17. - 21. 4. 2024

Ob obisku ministrice za zunanje in evropske zadeve Tanje Fajon na Kitajskem
organizatorji vabijo predstavnike slovenskih podjetij k udeležbi v vladno-gospodarski
delegaciji, ki bo potekala v Pekingu, Šanghaju in Shenzhenu. Več...

Greentech Global Forum, Rim, 29. - 30. maj 2024

Lazio Innova S.p.A., skupina v lasti regije Lacij organizira od 29. do 30. maja 2024
Greentech Global Forum v Rimu. Dogodek poteka pod pokroviteljstvom italijanskega
ministrstva za zunanje zadeve, v sodelovanju z regijo Lacij, ICE, SACE in SIMEST.
Srečanja se bodo udeležili predstavniki razvojnih agencij, industrijskih grozdov, podjetij in
investicijskih skladov. Forum se osredotoča na najsodobnejše tehnologije za energetski
prehod in uporabo v pametnih mestih, na zeleno energijo, e-mobilnost, napredne storitve
za državljane in krožno gospodarstvo. Več...

EEN - European Enterprise Network: webinarji Embracing global markets

Serija spletnih seminarjev z naslovom Embracing global markets podpira mala in srednje
velika podjetja ter novoustanovljena podjetja pri inovacijah in širitvi v Azijo, Afriko in obe
Ameriki. Seminarje gostijo strokovnjaki iz različnih služb Evropske komisije in EEN kot
največjega ponudnika poslovnih storitev na svetu. Več...

Pospeševalnik izvoza - spomladanski krog

Še vedno je odprt razpis GZS - Centra za mednarodno poslovanje za spomladanski krog
Pospeševalnika izvoza. Pospeševalnik izvoza temelji na kratkem vsebinskem delu,
posredovanju informacij, podatkovnih baz in baz kontaktov, povezovanju z ostalimi
strokovnjaki ter hibridnem način izvajanja. Več...

Napovedujemo: Poslovne delegacije GZS-Centra za mednarodno poslovanje (CEMP
GZS)

- Obisk poslovne delegacije iz Kayserija (Turčija), 19. 4. 2024,
- Gospodarska delegacija v Črno goro ob uradnem obisku predsednice RS dr. Nataše Pirc
Musar, 23. - 25. 4.  2024.
Več o načrtovanih dogodkih CEMP-a >>>

RAZPISI

Regijski razpisi za najboljše regijske inovacije odprti še do 4. aprila

Regionalne zbornice vabijo inovatorje in inovatorke iz svojih regij, da se prijavijo na
razpise za najboljše regijske inovacije. Najbolje ocenjene zlate regijske inovacije se bodo
potegovale za zlata nacionalna priznanja GZS, ki bodo podeljena na Dnevu inovativnosti
10. septembra na Brdu pri Kranju. Več...

Na voljo spodbude za zagon inovativnih podjetij v letu 2024

Slovenski podjetniški sklad (SPS) je objavil javni razpis P2 2024 – Spodbude za zagon
inovativnih podjetij v podporo razvoja inovativnih idej podjetnih posameznikov in skupin ter
pomoč do tržnega uspeha. Razpisanih 2,16 milijona evrov spodbud bo omogočilo zagon
30-ih tehnološko inovativnih podjetij, ki razvijajo inovativne produkte, procese in storitve z
visoko dodano vrednostjo. Več...

Ugodni krediti Slovenskega podjetniškega sklada

Slovenski podjetniški sklad razpisuje ugodne kredite za podjetja: 10 mio EUR vreden
razpis P7 2024 – MIKROKREDITI ter 21,70 mio EUR likvidnostnih posojil – P7K – Krizno
likvidnostni kredit.

Javni razpis za podoktorske raziskovalne štipendije na Japonskem za raziskovalce
iz Republike Slovenije v letu 2024

Podoktorska raziskovalna štipendija je namenjena slovenskim podoktorskim kandidatom,
pri katerih od pridobitve doktorata ni preteklo več kot šest let, šteto do roka za oddajo
prijave, in ki želijo raziskovalno delati na Japonskem pod vodstvom japonskih
znanstvenikov na japonskih raziskovalnih inštitutih in univerzah. Razpis je objavila Javna
agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije, prijave
je potrebno oddati do vključno 8. 4. 2024 do 14:00. Več...

Javni razpis Razvojni projekt – Uporaba generativne umetne inteligence za in v
izobraževanju

Namen javnega razpisa je prispevati k celoviti, smotrni in učinkoviti uporabi generativne
umetne inteligence v vzgojno-izobraževalnem procesu na različnih ravneh izobraževanja.
Na javni razpis se lahko kot konzorcijski partnerji (vključno s poslovodečim) prijavijo javni
visokošolski zavodi, javni zavodi po 28. členu ZOFVI, javni raziskovalni zavodi, javni
infrastrukturni zavodi ter vzgojno-izobraževalni zavodi. Več...

EENergy – spodbuda za varčevanje z energijo

EENergy je projekt, financiran s strani EU, ki evropskim malim in srednjim podjetjem
(MSP) ponuja 900 subvencij v vrednosti 10.000 EUR za izvajanje ukrepov, ki zmanjšujejo
porabo energije in posledično ogljični odtis. Upravičenci so tisti, ki lahko formulirajo
pristop, s katerim lahko z EENergy subvencijo dosežejo (več kot) 5-odstotni prihranek
energije. Več...

Razpis U.S. Navy Global-X Challenge 2024

Ministrstvo za obrambo Republike Slovenije obvešča, da je objavljen razpis za RR na
področju tehnologij in zmogljivosti mornarice, pri katerem lahko sodelujejo tudi
podjetja.  Na voljo je 1 mio USD. Več...

Razpis ADMA TranS4MErs

Eden največjih evropskih programov ADMA TranS4MErs ponuja z razpisom celovit in
dinamičen pristop k digitalni transformaciji malih in srednjih podjetij. Kot podpora MSP v
Evropski uniji podjetjem pomaga z vrhunsko prilagojeno podporo pri naprednih
proizvodnih in digitalizacijskih procesih doseči njihov polni potencial. Razpis poteka do 5.
junija. Prijava je dostopna na povezavi >>>. Več...

EIT Jumpstarter competition 2024

Do 28. aprila je odprt razpis za tekmovanje EIT Jumpstarter 2024. EIT Jumpstarter je
sestavljen iz programa za inovatorje začetnike, ki želijo razviti svojo poslovno idejo. Več...

Natečaj za Veliko Preglovo nagrado Kemijskega inštituta za raziskovalno delo in
Preglovo nagrado Kemijskega inštituta za izjemne dosežke

Nagradi se podeljujeta raziskovalkam/raziskovalcem, ki so del raziskav, na katere se
nanaša nagrada, opravili v okviru ali v sodelovanju s slovenskimi akademskimi ali
raziskovalnimi institucijami in sicer za vrhunske dosežke na področju osnovnih ali
uporabnih raziskav, ki so primerljivi s svetovno kvaliteto. Vloge bodo sprejemali do 5.
aprila 2024. Več...

Spletna stran aktualnih razpisov na portalu GZS  

Na spletnih straneh GZS so objavljeni zbrani aktualni javni razpisi na nacionalni ravni,
torej javni razpisi ministrstev in izvajalskih agencij. Več…

Aktualni javni razpisi in pozivi Javne agencije SPIRIT

Javne razpise in pozive Javne agencije SPIRIT, ki so trenutno v teku in so morda zanimivi
tudi za vas, si lahko ogledate na povezavi >>>

Odprti pozivi in javni razpisi Slovenskega podjetniškega sklada

Odprte javne razpise Slovenskega podjetniškega sklada, ki bi bili morda zanimivi za vas,
si lahko ogledate na povezavi >>>

DOBRO JE VEDETI

Generalna direktorica GZS Vesna Nahtigal na FOMI 2024: Ali bomo vodilni v svetu z
zelenimi in digitalnimi tehnologijami ali pa nas ne bo

Kot je v svojem uvodnem nagovoru na konferenci FOMI 2024 – Prihodnost proizvodnje in
industrije 20. marca povedala generalna direktorica GZS in častna predsednica
programskega odbora dogodka Vesna Nahtigal, industrija v Sloveniji podpira zeleni
prehod in se nanj tudi pospešeno pripravlja. Vendar potrebuje pomoč države, tako z vidika
financiranja prehoda kot tudi s hitrim in enostavnim postopkom izdajanja potrebnih
dovoljenj za umeščanje v prostor. Izpostavila je, da tudi država potrebuje to industrijo, da
bi lahko zagotovila krožno gospodarstvo, nove tehnologije in predvsem, da bi ohranila
proizvodnjo strateških materialov ter si tako zagotovila manjšo odvisnost od uvoza
pretežno »umazane« proizvodnje z veliko višjim ogljičnim odtisom. Več...

Nova industrijska strategija EU za napredne materiale

Komisija je predlagala celovito strategijo za dosego vodilnega položaja EU v industriji na
področju sodobnih materialov, ki pomenijo ključno omogočitveno tehnologijo za dvojni
zeleni in digitalni prehod. Predlagani ukrepi temeljijo na podlagi petih glavnih stebrov, ki jih
je treba izvajati skupaj z državami članicami EU, akterji v industriji in drugimi ključnimi
deležniki. Napredni materiali ponujajo obilico rešitev za uspešno izvajanje evropskega
zelenega dogovora. Spodbujajo inovacije v novih tehnologijah čiste energije, predvidenih
v zakonu Net-Zero Industry Act, in lahko nadomestijo nekatere kritične surovine (CRM), s
čimer prispevajo k ciljem zakona CRM. Napredni materiali lahko tudi nadomestijo nevarne
snovi, izboljšajo okoljsko učinkovitost izdelkov in procesov ter olajšajo krožnost. Več…

V javni obravnavi Osnutek uredbe o pogojih za dodelitev investicijskih spodbud v
raziskave, razvoj in inovacije

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport je pripravilo osnutek Uredbe o načinu
ugotavljanja pogojev in meril za dodelitev investicijskih spodbud za investicije v raziskave
in razvoj ter inovacije in ga posredovalo v javno obravnavo. S predlogom Uredbe o načinu
ugotavljanja pogojev in meril za dodelitev investicijskih spodbud za investicije v raziskave
in razvoj ter inovacije se usklajuje vsebina določb z določbami uredbe 651/2014/EU, hkrati
pa predstavlja konsolidirano besedilo prvotne uredbe in vseh njenih poznejših sprememb.
Komentarje in predloge na osnutek predloga je mogoče posredovati do 12. aprila. Več…

MGTŠ: Gospodarstvu letos na voljo preko 512 mio evrov povratnih sredstev

Slovenska izvozna in razvojna banka (SID banka) in Slovenski podjetniški sklad (SPS)
bosta v sodelovanju z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport do konca leta
omogočila preko 512 milijonov evrov ugodnih posojil in različnih finančnih instrumentov za
tehnološki razvoj, kapitalsko utrjevanje, likvidnost in omilitev kriznih okoliščin. Več
informacij je na voljo na spletni strani ministrstva na povezavi >>>

Podaljšan rok za predložitev dokazil o dejanski škodi v gospodarstvu po poplavah

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport je za gospodarske subjekte, prizadete v
poplavah v avgustu 2023, podaljšalo rok za predložitev dokazil o dejanski škodi v
gospodarstvu za en mesec, in sicer do ponedeljka, 22. aprila. Več...

Objavljena četrta verzija osnutka posodobitve NEPN-a in dopolnjenega okoljskega
poročila

V januarju in februarju 2024 je potekalo intenzivno delo na prenovi osnutka posodobitve
NEPN-a in njegovega okoljskega poročila. V primeru prejema pozitivnega mnenja o
ustreznosti okoljskega poročila bo sledila, skladno z ZVO-2, javna razgrnitev vseh
dokumentov in posvetovanje z javnostjo (30 dni) ter medresorsko usklajevanje. Nova
verzija osnutka posodobitve NEPN-a bo po zaključku celovite presoje vplivov na
okolje (CPVO) predložena v obravnavo in sprejem na Vladi RS ter  nato Evropski komisiji.
Več...

Analiza potencialov industrije v pomoč pri boljšem načrtovanju javnih razpisov

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport pripravlja strateški načrt za povečanje
produktivnosti in konkurenčnosti slovenskega gospodarstva. V skladu s tem je bila pri
Gospodarski zbornici Slovenije naročena Analiza potencialov industrije, s poudarkom na
energetsko intenzivni industriji, za razogljičenje in zeleni prehod. Po rezultatih ankete so
ozka grla pri razogljičenju predvsem financiranje, okoljevarstvena dovoljena, nejasna
zakonodaja, umeščanje v prostor ter pomanjkanje kadrov in znanja. Pomemben izziv na
poti k brezogljičnosti so tudi še nerazvite tehnologije ter alternativni viri nizkoogljične
energije, njihova cena ter omejenost virov. Pripravljena analiza bo ministrstvu pomagala
bolje načrtovati javne razpise, predvsem javni razpis za učinkovito rabo energije in
razogljičenje v industriji, ki ga pripravljajo preko Agencije SPIRIT in bo objavljen do poletja.
Več...

Terminski načrt inštrumentov na področju znanstvenoraziskovalne in inovacijske
dejavnosti za 2024

Na portalu gov.si je objavljen seznam inštrumentov na področju znanstvenoraziskovalne
in inovacijske dejavnosti za leto 2024. V dokumentu so zbrani inštrumenti, ki se bodo v
letu 2024 izvajali na Ministrstvu za visoko šolstvo, znanost in inovacije (MVZI), Ministrstvu
za gospodarstvo, turizem in šport (MGTŠ), Javni agenciji za znanstvenoraziskovalno in
inovacijsko dejavnost Republike Slovenije (ARIS) in Javni agenciji Republike Slovenije za
spodbujanje investicij, podjetništva in internacionalizacije (SPIRIT Slovenija). Več...

Trajnost in nemški trg

13. marca je GZS organizirala webinar Trajnost in nemški trg s poudarkom na nemškem
nacionalnem Zakonu o obveznostih skrbnega pregleda podjetij v dobavnih verigah
(Lieferkettensorgfaltspflichtengesetz, LkSG), ki naslavlja upravljanje tveganj v zvezi s
kršitvami temeljnih človekovih pravic in okoljskih tveganj. Od velikih podjetij oz.
gospodarskih družb s sedežem v Nemčiji z več kot 1000 zaposlenimi zahteva od 1.
januarja 2024, da delujejo trajnostno in da zasledujejo trajnostno delovanje vzdolž celotne
dobavne verige. To prinaša pripravo trajnostnih dokazil tudi za slovenske izvoznike -
neposredne in tudi pomembne posredne dobavitelje, pri katerih pa je obveznosti nekoliko
manj.

Druga uspešna predstavitev možnosti vključevanja slovenskih podjetij v globalne
jedrske verige

GZS Posavska gospodarska zbornica, Krško je 6. marca v Informacijskem središču GEN
v Vrbini pripravila drugo predstavitev možnosti vključevanja slovenskih podjetij v
mednarodne dobavne verige za izgradnjo in vzdrževanje jedrskih elektrarn v Evropi.
Predstavniki ameriške energetske družbe Westinghouse, ki je eden od možnih
dobaviteljev tehnologije za JEK2, s katerimi GEN energija vodi tehnični dialog, so na
dogodku predstavili možnosti za vključitev slovenskih podjetij v njihove dobavne verige.
Več...

Mali modularni reaktorji v energetskem miksu Slovenije

Medtem, ko si EU prizadeva doseči ničelne neto emisije do leta 2050, se mali modularni
reaktorji (SMR) pojavljajo kot obetavna rešitev, ki združuje nizkoogljično proizvodnjo
električne energije z inovativno jedrsko tehnologijo. Hitrejše umeščanje v prostor, hitra
izgradnja in serijska proizvodnja so prednosti SMR, zato bodo pomembni pri razogljičenju
daljinskega ogrevanja, industrijskih procesov, proizvodnji vodika in bodo nadomestili
termoelektrarne na premog in uporabo drugih fosilnih goriv, je bilo poudarjeno na
mednarodni konferenci o vlogi malih modularnih reaktorjev v slovenski energetiki 1.
marca. Več...

Slovensko-kosovski poslovni forum

Ob robu planinškega športnega praznika je 22. marca v Kranjski Gori potekal Slovensko-
kosovski poslovni forum v soorganizaciji GZS, Agencije Spirit Slovenija in kosovskih
partnerjev. Udeležence sta nagovorila tudi minister Matjaž Han in kosovska ministrica za
industrijo, podjetništvo in trgovino Rozeta Hajdari. Plenarnemu delu dogodka je sledilo
živahno mreženje in bilateralni sestanki med približno sto predstavniki udeleženih
slovenskih in kosovskih podjetij.

Priložnosti za poglobitev sodelovanja med Slovenijo in Poljsko je veliko

Slovenija in Poljska sodelujeta na številnih področjih, kljub vsemu pa je v prihodnosti še
veliko prostora za poglobitev predvsem gospodarskega sodelovanja, so naglasili
udeleženci Slovensko-poljskega poslovnega foruma na temo kibernetske varnosti in
umetne inteligence. Dogodek, ki je 21. marca potekal v Planici, sta odprla predsednica
države dr. Nataša Pirc Musar in poljski predsednik dr. Andrzej Duda, na njem pa sta bila
podpisana tudi dva sporazuma, ki bosta še dodatno okrepila povezovanje med podjetji
obeh držav. Več...

Skills.move – digitalna učna platforma za proizvodno industrijo

Skills.move je učna platforma EIT Manufacturing, ki podpira evropsko proizvodno
industrijo pri izpopolnjevanju in dodatnem usposabljanju sedanje in prihodnje delovne sile
tako, da posameznikom omogoča preprost dostop do prilagojene učne izkušnje. Učno
vsebino je soustvarila skupnost EIT Manufacturing skupaj s partnerji in v skladu z vnaprej
opredeljenimi potrebami industrije. Več...

Poslanci DZ potrdili novelo Zakona o varstvu okolja

Državni zbor (DZ) je 7. marca sprejel Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o
varstvu okolja (ZVO-2A), ki prinaša strožje zahteve glede izpustov iz naprav za so-sežig.
Gospodarske organizacije (Gospodarska zbornica Slovenije, Obrtno-podjetniška zbornica
Slovenije, Združenje delodajalcev Slovenije, Združenje delodajalcev obrti in podjetnikov
Slovenije, Slovensko-nemška gospodarska zbornica in Advantage Austria Slovenija) so
pred tretjo obravnavo predloga novele opozorile, da so nekatere spremembe, predvsem v
1. členu zakona, v nasprotju z uveljavljenimi pravili v EU in predstavljajo odmik od
uveljavljene prakse, kar slovenska podjetja postavlja v neenakopraven položaj.

GZS pozdravila politično enotnost glede referenduma o JEK 2

Energetska kriza je razgalila našo šibkost in odvisnost od uvoza energentov. Pri plinu
sicer tega dejstva ne moremo spremeniti, pri električni energiji pa imamo v primerjavi z
drugimi evropskimi državami odlično priložnost, da lahko postanemo energetsko
samozadostni. Dolgoročno moramo zgraditi zadostne proizvodne vire v energetiki, ki so
zanesljivi in nizkoogljični. Po zaprtju TEŠ 6 predvidoma leta 2033 lahko to zagotovi le
drugi blok jedrske elektrarne. Več...

Predlog pridobitve certifikatov za energetsko intenzivna podjetja

Vlada Republike Slovenije je na 91. redni seji predlagala, da se na področju oprostitve
trošarine za energente za energetsko intenzivna podjetja z letom 2026 uvede pogoja
pridobitve certifikata ISO 14001 ali ISO 50001, ki sta mednarodna standarda za
upravljanje okolja in energije.

VABLJENI K BRANJU

Izšla je  marčevska številka revije Glas gospodarstva 

Visokotehnološke priložnosti so osrednja tema tokratne številke, marčevski Glas
gospodarstva pa prinaša še veliko uporabnih informacij, nasvetnih člankov in aktualnih
vsebin, med drugim tudi o učinkih načrtovane reforme obračunavanja omrežnin za
podjetja. Več...

MediaGZS - Informacije na dlani

Gospodarska zbornica Slovenije uporablja različne komunikacijske kanale, da svoje člane
in širšo javnost obvešča o svoji dejavnosti, stališčih in dogodkih. Združeni na novi
multimedijski platformi MediaGZS uporabniku omogočajo lažji pregled in hitrejši dostop.
Vabljeni k spremljanju!

Izdaja: Strateško razvojno-inovacijsko partnerstvo Materiali kot končni produkti (SRIP MATPRO)
https://matpro.gzs.si

Vaše podatke smo zbrali iz javno dostopnih virov ali v okviru opravljanja dejavnosti Gospodarske zbornice Slovenije in jih
uporabljamo v skladu z določili 72. člena ZVOP-1 in ZEPT-1B. Svoje podatke lahko kadarkoli pregledate ter zahtevate njihov
popravek ali izbris oziroma prekličete to soglasje. Nastavitve, na katere vrste sporočil ste naročeni, in odjavo lahko kadarkoli
spremenite s klikom na povezavo »Sprememba nastavitev prejemanja e-novic in odjava«.
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